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NANAIMOI ÉRTESÍTŐ
Összeállította: Pintér László 

Taggyűléseinkről

Április:
Az elnöki köszöntő, majd a Himnusz után a jegyzőkönyvet és a pénztári jelentést hitelesítette a tagság.
Az ünnepély szervezője, Szentvéri Irén beszámolt a március 18-án tartott megemlékező ünnepségről. Megköszönte a szereplők 
részvételét és kiemelte Besenczi István ünnepi beszédét, melyben az 1848-as eseményeket az akkori világpolitikai helyzet 
tükrében ismertette. Az ünnepély után Horváth Marika, Vizvári Margit és Szentvéri Irén szendvicset és süteményt varázsolt a 
terülj-terülj asztalkámra.
Április 14-ére kiadtuk a termet a Folkfest Society „fundraising” vacsorájára, amit tánc fog követni.
15 perces eszmecserét folytattunk a klub vitalitásának kérdésével kapcsolatban. A sok hozzászólásból az jött ki, hogy fiataljaink 
többsége más városban él, és aki a környéken van, az is inkább saját korosztályában keres szórakozási lehetőséget. Felvetődött 
az az ötlet is, hogy alakítsunk sakkozó, irodalmi, történelmi köröket, billiárd turnamentet, nóta estet, stb. De ha nincs érdeklődő 
fiatal, hiábavaló az erőlködés.
Gyűlés után a szentmise elmaradt, de megvacsoráztunk a Ravai házaspár és Bakos Magda jóvoltából.

Május:
A megszokott beszámolókkal kezdődött a gyűlés. Szentvéri Irén részletesen beszámolt a húsvéti tojáskeresésről és 
megköszönte a résztvevők segítségét.
Megemlítettük, hogy május 20-án részt veszünk az Empire Day Parádén, és a vancouveri táncosok ismét jönnek tánccal követve 
az uszályunkat. Toboroztunk résztvevőket az uszály díszítésére. A parádé utáni vacsora készítését Bölecz Piri vállalta el.
Júniusban az apáknapi vacsora készítésére Horváth Marika, Vizvári Margit és Szentvéri Irén vállalkozott.
Lefoglaltuk a kétszemélyes zenekart a Szüreti Bálunkra, amit szeptember 29-re tűztünk ki.
A Szigeti Magyarságban megjelent cikk, hogy ezentúl csak az interneten lehet megnézni az újságot, a tagság nemtetszését 
váltotta ki. Elsősorban, a tagságnak talán 20%-a rendelkezik komputerrel, másodszor pedig, kevés olyan ember van, aki a 16 
oldalas újságot képes elolvasni a komputer képernyőjén. Ha tényleg így dönt Victoria, akkor esetleg mi magunk adunk ki egy 
információs újságot és az 1000 dolláros hozzájárulás megmarad a mi számunkra, bár erre az évre már kifizettük.
Úgy határoztunk, hogy Canada Day-en ismét résztveszünk lángos sütéssel. A Health Department’s Regulation szerint kell 
vennünk erre az alkalomra egy melegvizet szolgáltató egységet kézmosásra, ami kb. 200 dollárba kerül.
A parkolón lévő „Welcome” tábla felújítást igényel. Fisztner Feri felméri a lehetőségeket.
Megint szóba került a klub felújításának gondolata. Kraus Edit, Kurucz Marika, Bölecz Piri, Szűcs Erzsi, Szentvéri Irén és 
elnökünk is hozzászólt a tagtoborzási lehetőségekhez.
Visszaért hozzánk a jóérzésű dicséret Józsa Lászlón keresztül arról, hogy az ottawai 56-os emlékművön nanaimoi koszorút 
találtak. Legyen ez Törőcsik Ilonka leányának dicséretére.
Két öntöző csövet letörtek a parkolóba beálló autók. Madarász Bandi segít megjavítani.
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A gyűlés bezárásául Besenczi István levetített egy 6 perces részletet az 1993-ban tartott piknikről, ahol Mandalik Néni 80. 
születésnapját ünnepeltük meg. Felvidító volt látni a még fiatalosan mozgó magunkat, de nagyon elszomorított az a látvány, hogy 
a személyek közül már sokan elköltöztek közülünk. 

Egyéb közlemények

** Április 7-én volt unokáink húsvéti tojáskeresése. Kilenc leányka és egy fiú jelent meg. Köszönő szeretettel állták körül a 
„hatalmas” nyuszit (Horváth Nicholas), aki kiosztotta az ajándékokat. Az időjárás is kedvezett az udvaron elrejtett tojások 
összegyűjtésére. Külön köszönet jár Simon Józsi leányának (Valerie) és unokáinak azért, hogy ügyességképző játékokkal 
szórakoztatták az érdeklődő gyerekeket.
** Április 14-én a klubunkban bál volt a Folkfest Society rendezésében. Kb. 15 nemzetiségi eledelből lehetett válogatni. Minket 
Törőcsik Ilonka képviselt. Köszönet érte. Tagságunkból szép számmal vettünk részt.
** Májusi gyűlésünk után köszöntöttük az édesanyákat. Elnökünk érdemleges programot állított össze. Köszöntője után voltak 
szavalatok, odaillő zene számok, és egy szál szekfűt kapott minden hölgy. Az utána következő istentiszteleten Nt. Szigeti Miklós 
is köszöntötte az anyákat. Erre az alkalomra Horváth Lajos főzött vacsorát, ami a hölgyeknek ingyenes volt. Természetesen a 
mosogatást is férfiak végezték (Besenczi, Szűcs).
** Szerencsés utat és jó szórakozást kívánunk Ravai Erzsinek, Bakos Magdának és Szamosiéknak magyarországi útjuk 
alkalmából.
** A klub tagjai nevében üdvözöljük Blaskóék vendégeit Angliából.
** Szeretettel üdvözöljük Horváth Hannát visszalátogatása alkalmából.
** Pintérék negyedszer is nagyszülők lettek. Leányuknak, Emiliának kisfia született április 3-án, aki Justin, Matthew névre fog 
hallgatni.
** Május 20-án ismét részt vettünk az Empire Day Parádén. 

A nyuszira váró gyerekek A gyerekek körülrajongják a nyuszit 
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Eseménynaptár 

** Június 3-án du. 3 órakor lesz a nyári vakáció előtti utolsó gyűlésünk. A gyűlés után szentmisét szolgáltat Dénes atya. A 
vacsorán egyúttal az apákat is megköszöntjük.
** Július 1-én résztveszünk a Canada Day ünnepen, lángos sütéssel.
** Július 22-én délidőben kezdődő pikniket tartunk a hátsó udvaron. 
** Augusztus 19-én tartjuk második piknikünket ugyanott.
** Szeptember 29-én tartjuk a Szüreti Bálunkat a Parisienne zenekar kíséretével. 

Két boldog gyermek 

Pintér László:
*VERSEK VIRÁGOSKERTJE* 

Ültetgetem, nemesítem
Verseim virágait;
Szeretettel locsolgatom,
S táplálja őket a hit.

Hit egymásban, s az Életben,
Segítő kész indulat,
Jószándékú baráti kéz,
Emberséges öntudat.

Színeikben szivárványos,
Illatukban kellemes;
Szeretettel, mint virágok,
E vers téged megkeres.

/Parksville, 2005/
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